Aoknoelg

w1 f: U CR™ = R eivar nopayeyioym, anodei&re 6TL
nx = f2(x) + 2f(x) eivan eniong ropayoyioyn kat
vmohoyiote ™V mapdywyd ™g cvvapticet g Df(x).

2. Anodeitte 61 01 mapakdTe cvvapmoel eivat
napaywyioes ko Ppeite ™y nopiymyd Toug oE VYOV
onpeio:

(@ f: RZ=R (z,9) 2

@f: R2 =R, (z,y) Hz+y

@) f: RRoR (z,y)»2+z+y

©®) f: R2 SR, (z,y) = 22 + 42

g) f: RZ o R, (z,y) — e*¥
f: U= R, (z,y) & /1 —22 —y2, énov
U={(zy)|?+y* <1}

© f: R =R (z,9) k2t -y

3. Enanbeiote my npdm educy TEPINTAGN TOV Kavéva ™mg
alvaidog yia m cbvbeon f o ¢ oe kabepia ond g
TAPOKAT® TEPITTOCELS:

(@) f(z,y) = zy, c(t) = (¢!, cost)

B) f(z,y) = €™, e(t) = (32, 3)

@ /@9 =+ 1) log VaT+ 32, e(t) = (&t et
@) f(z,y) = zexp(a® +42), e(t) = (¢, —¢)

4. Tlowo eivar to SiGvvopa ToxOmM TG KAdE Siad,

™G Acknong 3; [0 O8ny6g perémg mey
Yo to pépog (B).]

LAOPOpAG ¢(t)
PIEXEL TN 7»1')011 névo

‘Eoto 6t ot f: R3 — Rxong: R3 — R eiva
napayoyiopes. Anodeifte 6L

V(fg) = Vg + gVf.

'Ectm éun f: R® = R sivar napayayioym.
Egapuélovrag omy f(z,y, z) v aviiketdoraon
z=pcosfsing, y=psinfsing, z=pcosy
(ogupixég cuvtetaypéveg), viroroyiots Tig df/dp, O /08
ka1 df/9¢ cuvapticer tov df/dz, 8 f /9y ko1 f [0z

@EUT‘D f(u,v) = (tan (u — 1) — €, u2 — v?) k.
9(z,y) = (%Y, ¢ — ). Ynohoyiote v f o g k¥
D(fog)(1,1).

Ecto f(u,v,w) = (6%, cos(v + u) + sin(u + v+u)
X g(z,y) = (e, cos(y — x), e ¥). Ynohoyioe apfed
Koy D(f o 9)(0,0).

9 Bpeite v (9/8s)(f o T)(1, 0), 6mov .
F(u,9) = cosusiny kaun T: R? — R? opiletat ord ™

T(s,t) = (cos(t2s), log v/1 + 52).

Y,"oeé‘“s 6t1m Beppokpasia oo onpsio (¥ z) 100
X®pov eivon T(z, y, 2) = 22 + y2 + 22 /Eot0 it
SOUaTidI0 aKolovde] ™MV 0pbF KuKAKT EMKE
o(t) = (cost, sint, t) kot éotm T'() n OepHOKP
M XPOVUCH oTiypy ¢.

ot 10
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(o) Towt givarn T (t);
® Bpsite }lla TPOCEYYISTIKT TIpf Yia
ypovucty otypfi t = (7/2) + 0,31. m GePHOKpuotqm
@Em(ﬂ f@y.2) = (By+2,22 + 42 2
(1) = (cos(t),sin). ) o7 A P

() Bpeite ™ Sudpopp = f o ¢ ko
roopprag P (). %2 Mdiopo

(@) Bpeize 1@ c(m), ¢ () Kt Df(~1,0,m).

() ©@copdveas TV DF(—1,0,7) 06 ypoupuch
anewdvion, va Bpeite v Df(—1,0, ) (© ()

oo sroth: R® = R karg: R? — B3 3
1\ 2
@ ngh(z,y2) = (£y2, €% 2sin(y), =9 17) o

() = (2 + 2, 2/2). Bpsize v D(h o g)(1,1)

13 YrobéoTe OTL IUdt Aqmo. kohvpmaer el Tov KHKAov
= cost, y = sint ka1 6117 Beppokpusia wov vepod
Siverat and Tov THmo T = z2e¥ — 233, Bpeite myv dT'/dt
ov pubpd petaPoliic mg Beppoxpasiag mov wcBéveral 1
romon (@) XPTCIHOTOIDVTOG TOV Kavova thg alvoidag xmn
() exppitovrag ™Y T cuvapmicel Tov ¢ Kot
napaywyiﬁovwg.

@Eow) f: R — R™ o ypoyyuK ometcovion Kot Df(x)

' TiveKag TpaYOY®V TS f (B Ackmon 28 g Evétrog

2.3). EAéylre omeveiag TV 10D TOL Kavévae TIg alvoidag
g YPOppIKES ONEKOVIOE.

15. ‘ot f: R2 2 B2, (z,9) = (e¥Y, e 7Y) a1 070 c(t)

o Swdpoun) HE ¢(0) = (0,0) xa ¢(0) = (1,1). Tow
£ival T0 EQOTTOREVO SiEvooHa TG EIKOVES TS c(t) péoo

mgfmot:O;

16. Eoto f(z,9) = 1/V2% + 9% yrohoyioze 10 VF(2,9)-

@. piayTe TOV KAVOVE TNG alvoidag it xofepic ané’ﬂg '
7‘ a1 Sucatoroyote Y andvenon

0paKAT® GUVapPTAOELS K
oo ot k&0e nepinton JP!
(@) Oh/dz, bmOVL h(z,y) = f(g;,u(:t,y))

dh/dz, 6mov h(z) = f(I,u(l'):v(T))
(y) 8h/dx, 6mov hz,y,2) =
flu(z,y,2), v(z, y), (@)

nmponmd)vmg 10 @ebpnpe 11.

18. Emodnfebote tov kavove ™S Ghwoidos e ™Y dh/0z,

omov h(z,y) = f(u(a:,y),v(f,y)) Kat

e
4 y

BL. S. M. Binder, «Mathematical Methods in Element?!

¢ cQUPHOTES O

Eng. Sci.

g“‘l’“Y‘i’Ym‘ng civa tBiaitepo oMUV Y1 T e
olutions as Consequences of Simple Postulates?s Chem.

amics, J-
i Thirr;r;?i%gyuu, % M. Feinberg, «Cons!
s ,32 (1977): 75-18.

25 18i6tteg ¢ napaywyou 13

fluyv) = v’ 442
u2 -2’ u(z,y) = e~=Y, u(z,y) = €

u) Eotw 611 y(x) opifetan nemdeypéva (n y(z) dev

'-I P g\(/s;m Gpeoa cav ouvlptnon tov z) and my
m)vd: gf:)) 5= 0, 6mov G efvor e Sedopévn
e on dYo petaPintiv. Anodeitte 611 av o1
kot G eivat napayarylowsg, tote

dy __9G/oz
dr G |dy

G
-0; #0.

()] (Ba[;sl‘rs évay Thmo avticTotyo ekeivov Tov EpRTANATOG
v oLy, Yo Opitovrar memheypéva amd Tig

Gy(z,11(2),92(2)) =0,
Gy(z,41(2),92(2)) = 0.

() Eotm éun y opifetar nemheypéva and my
2+3+e¥ =0.
Ynohoylote ™y dy/dz covapTioeL Tav T Kot Y.

20. Zto pifric eeppoﬁuvauudlg“ xproyomoigital n oxEon

@&

E&nyfote T onpacia autig T ehiowong Kat anodeifte
6t ioydet. [YTOAEIEH! Sexaviiote and T OXEOT
F(z,y,2z) =0mov opiter e = = fly,2), vy =9(z, 2) Kat
2 = h(z,y) Ko nopayeyioTe TS TEMAEYPEVES
cuvaptioes.]

21. H ekiowon wov Dieterici Ti¢ TV KaTGoTa0M evog agpiov
ival
P(V - b)e¥/BYT = RT,
4mov 1o a, b xat R eivat otadepéc. OewpdvTag 610 byKog
V givar ouvapmon ms Beppokposiag T xe g migons Ps
amodeife 6T
v a RT a
T (R W)/(V—b_ 77
Avth 1) Goxnon eivan éva aKOMT Tap&detypo TV
¢ chwaidag Sev epappofeTor av

yeyovétog 410 Kavévag ™ ; p
n f oV givat napoyoyioyn- Qewpiote M ovvapmon

fz9) = {;z‘%z‘yf (@) # (0.0
Y 0 (z,9) = (0,0)-

.85-92. H ot KaTavonon g pepwis
B a1 Gas Mixtures and Ideal

duc. 2
e 2 situtive Equation for 1de

CamScanner


Giannis Platis
Pencil

Giannis Platis
Pencil

Giannis Platis
Pencil

Giannis Platis
Pencil

Giannis Platis
Pencil

Giannis Platis
Pencil

Giannis Platis
Pencil

Giannis Platis
Pencil

Giannis Platis
Pencil

Giannis Platis
Pencil


132 MNapaywyton

Acikre 6m1 )
(0) 010f/0r ka1 8f [0y vrbpyovy o0 (0,0)- I
(B) Avg(t) = (at,bt) na xamoILg oralcptc a kot by
£ o g elvar mapaywyloyn kat
?! og)'(0) = ab?/(a? +b?), aMAd
Vf(0,0)-g'(0) = 0.

. n _ R civar napayoyiopn
@A"m@“‘“‘“v“ LU R v a0 € Rk id

0 xg € U, vrdpyer pia JELTOVL
ne g:wd:mon R,: V = Rtlofa dotE Y1 xacheVva
tovpe xg +h e U,

f(x0+h) = f(x0) + [DF(xo)]h + Ry ()

xat

M_)O xaBdg h—=0.

In

24. Yrobéote bnxg € R™ ka0 < 1y < 7o. Acilte ot
vrapyet wa ovvépmon f: R™ = R khaong C! o
@ote f(x) = 0ya [x — x| = 72,0 < f(x) <1ma
ry < Ix = xol < 7o,k f(x) = 110 |x — xo] < 71
[YroaeizH: E@uppéote £va kv ToAvdVVRO e
9(r2) = 1xatg(rd) = ¢'(r3) = g'(r}) = 0 010
Ix — xo|? 61av ry < Jx —xoff < 2]

25. Bpeite o anewévion f: R? — R3 1idong C'1 mov va
anewcovilel 1o Stavoopa i + j + K pe apempio my apxi
v akdvov oto i — j pe apempia to onpeio (1,1,0) ko
va anewovile 1o k pe apempia o (1,1,0) orok —i pe
agempia ™V apyn Tov a&dvav.

26. Mot civar T0 AaBog otov Tapakdte cviloyiopd; Ecto
émw = f(z,y,2) km z = g(z,y). AT6 TOV KAVOVE TG

aAvoidag,
bu_owos dwy  dwds _du  ouo:
0z Oz dzr Oydr 0z8x Or  8z0z

Enopévag 0 = (0w/02)(92/0x), dpa 8w/dz = 01
0z/dz = 0, 70 omoio eivay, ev yéver, napihoyo.

27. AmoSei&te tovg kavéveg (iii) ku (iv) Tov BOewpripatog 10.

(Yrnoaetzn: Xpnowonomote ta (S TEYviopata
np6odeamg kat agaipeomg dnwg oG GuVapTGElg piog
petaintig xat 1o Ocdpnpa 8.)

sl'.gm 6nnh: R® - R™ givon Topaywyioyn av koy

uévo av kabepio and 1igm owioThoeg b, : R™ — R

T eivar mapayayiown. (Yrnoaeizn; Xpnowonoriete m

ouvaptnon mpofoiig GUVTETAYUEVMY Kat Toy Kavéva,
atvoidag yie ™ e CUVERQYWYY Kot Bewpnore ™mv e

[llh(x) = h(xo) = Dh(xo)(x — xp)| 2

L R

— Eialhi(x) - hi(x0)Dh;(xg)(x — xo)[2
Ix = xq|2

Y[(l va nﬁpem mv dMﬂ)
1vTag ToV kavova g ukucit}ug Ka 1,

0
29. f.fyé(:flgiﬂg apay©YIonS oroxAnpopbaov, 57]’»!161’1

b bof
< / f@v)dy = / 52 @) dy,

deléte OTL
z T of
d = f(z, o)+ [ =
(—1-5 /0 f(zv y) dy f(:t I) l 61 (I,y) dy.

30. T motovg OKEPIOVS P > 0 givor mapayeyioyn

zPsin (1/z)

f(z)={0 z=0'

[t 010 P EiVOL CUVEXTIG N TOPGYEYOG;

31. Ecto 6o f: R & Rkag: R™ = R™ eivm
ropayaryioes. AeiETe 6T N SUVAPTIOT] TIvépevo
h(x) = f(x)g(x) and tov R™ otov R™ eivan
napoywyion Kot 6TL av Ta X KaLy avijkovy otov R™,
16 [DA(x0)]y = f(%0){[Dg(x0)]y} + {[Df (x0)l¥}s(xq.

Eoto g(u,v) = (e%,u + sinv) ko f(z,y,2) = (zy,y2).
Ymohoyiote mv Ty g D(g o f) oto (0,1,0)
APNOOTOLDVTAG TOV KAVOVE, TG cAvoidag.

33. Boto f: R = Rxae(t): R — R4, YroBéote o
ViQ@,1,m, eS) =(0,1,3, —7), c(7r) = (11 11""’66) ol

¢'(m) = (19,11,0,1). Bpeite mv dife bravt=m.

a 010 f: R™ — R™ xau g: RP — RY.
?P (@) Timpéner va 1oyber yia tovg apiBpobdg 7, m, PRI
OOTE va £xeL vompan f o g;
®) '1"1 TPEMEL Vet 1y deL Y1 Tov apiBpoig n, m, p K
OGTE va Exe1 vomua ngof
() Tée &yer vémpa nfef;

>

V2= f(z—y), xprlgluonoubvmg oV Kavove T
ukum&ug Seitte 6m EP + é =

36. 'Ectu)u.) = g2 +y2 +z2’ T = uv, y=Uucos?,
Z=ysiny, Xpnmuonotd)wug Tov Kavove TG &

¥ Boetze my 2 610 (u,0) = (1,0)

qoiots
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